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Για το επενδυτικό πλάνο και τον προβλήτα 6 του
ΟΛΘ ενημερώθηκαν εκπρόσωποι του Γραφείου του
Πρωθυπουργού

2024/02/28 09:36 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Τον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης επισκέφθηκαν ο διευθυντής του Πρωθυπουργού
στη Βουλή και επικεφαλής Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη, Μιχαήλ
Μπεκίρης και ο συντονιστής Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη, Ιωάννης
Παπαγεωργίου.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο εκτελεστικός πρόεδρος Δ.Σ. της ΟΛΘ ΑΕ, Θάνος
Λιάγκος, ο διευθύνων σύμβουλος της ΟΛΘ ΑΕ, Arie Koppelaar, ο γενικός τεχνικός
διευθυντής της ΟΛΘ ΑΕ, Χάρης Καραμανέας και η γενική εμπορική διευθύντρια &
διευθύντρια Στρατηγικής Επικοινωνίας της ΟΛΘ ΑΕ, Θεοδώρα Ρήγα.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσωποι του Γραφείου του Πρωθυπουργού
στη Θεσσαλονίκη ενημερώθηκαν για τις πρόσφατες εξελίξεις στον Οργανισμό 
και την πορεία υλοποίησης του Επενδυτικού Πλάνου, με έμφαση στην
αναβάθμιση των υποδομών και του εξοπλισμού του Λιμένα Θεσσαλονίκης.

Ο κ. Λιάγκος αναφέρθηκε στον σημαίνοντα ρόλο που διαδραματίζει ο λιμένας στις
διεθνείς εμπορευματικές ροές και στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς του με την
επένδυση περισσότερων των 67 εκατ. ευρώ, που αφορούν συνολικά Υποχρεωτικές και
Μη Υποχρεωτικές Επενδύσεις για την αναβάθμιση του λιμένα κατά την τελευταία
πενταετία.

Επίσης, ο πρόεδρος της ΟΛΘ ΑΕ τόνισε τη σημασία της υλοποίησης του έργου 
Επέκτασης του Προβλήτα 6, για την οποία είναι σε εξέλιξη η διαγωνιστική
διαδικασία επιλογής αναδόχου και εκτιμάται να ολοκληρωθεί εντός του α’ τριμήνου
του 2024, βάσει χρονοδιαγράμματος που έχει ανακοινωθεί.

Η έγκριση του επικαιροποιημένου Master Plan και της Στρατηγικής Μελέτης
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της ΟΛΘ ΑΕ θα ολοκληρωθεί με την έκδοση
του Προεδρικού Διατάγματος (ΠΔ).

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι κκ. Μ. Μπεκίρης και Γ. Παπαγεωργίου
ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του λιμένα και ενημερώθηκαν για την προμήθεια



των δύο νέων γερανογεφυρών, συνολικής αξίας 15,7 εκατ. ευρώ, με την οποία
ολοκληρώθηκε πάνω από το 80% των Υποχρεωτικών Επενδύσεων της ΟΛΘ ΑΕ σε
μηχανολογικό εξοπλισμό.

Τέλος, αναλύθηκε η διαρκής αναβάθμιση των υποδομών και των υπηρεσιών του
λιμένα σε σχέση με την Κρουαζιέρα και τον Νέο Επιβατικό Σταθμό Κρουαζιέρας και
αναδείχθηκε η σημαντική συμβολή αυτής στην ανάπτυξη της τουριστικής
βιομηχανίας της Θεσσαλονίκης και της ευρύτερης περιοχής.


